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4_E7_BB_8F_c49_83760.htm 一、单选题 2.在生产资料所有制

所包含的各种经济关系中，决定生产资料所有制性质的最基

本的经济关系是( )。 A.生产资料的归属关系 B.生产资料的占

有关系 C.生产资料的支配关系 D.生产资料的使用关系 答案

：A 解析：在生产资料所有制所包含的各种经济关系中，归

属关系或所有关系是最基本的经济关系，决定生产资料所有

制性质。 4.从西方经济学者对产权的认识以及我国的经济文

献和现实生活中人们对产权范畴的运用来看，产权通常是指(

)。 A.财产的所有者实际拥有的实施一定行为的权利而非人与

财产的关系 B.界定人们如何受益及如何受损，因而一方必须

向另一方提供补偿以改变人们所采取的行动 C. 通过社会强制

而实现的对某种经济物品的多用途进行选择的权利 D.建立在

某种所有制基础上的财产所有权以及所有者运用其财产的行

为权利 答案：D 解析：产权通常是指建立在某种所有制基础

上的财产所有权以及所有者运用其财产的行为权利。 10.奥肯

定律所表明的是( )。 A.经济增长与充分就业之间的互补性或

一致性 B.经济增长与充分就业之间的矛盾和冲突 C.充分就业

与稳定物价水平之间的互补性或一致性 D. 稳定价格与平衡国

际收支的矛盾和冲突 答案：A 解析：奥肯定律所表明的是经

济增长与充分就业之间的互补性或一致性。 11．为扩大总需

求，刺激经济发展，财政运用的手段主要是( )。 A.增加税收

B．增加转移支付 C.增加支出 D.提高中央财政收入的比重 答

案：C 解析：为扩大总需求，刺激经济发展，财政运用的手



段主要是增加支出。 13．买主在购房时，将该房未来的应纳

税款从房价中扣除，这样，该税款实际上由卖主承担。这种

税负转嫁的方式称为( )。 A．前转 B．后转 C．消转 D．税收

资本化 答案：D 解析：买主在购房时，将该房未来的应纳税

款从房价中扣除，这样，该税款实际上由卖主承担。这种税

负转嫁的方式称为税收资本化。 31.当实施紧缩政策，希望通

过公开市场业务减少货币供给、从而提高利率时，中央银行

应该( )。 A.卖出国债 B.买入国债 C.提高法定存款准备率 D.提

高再贴现率 答案：A 解析:当实施紧缩政策，希望通过公开市

场业务减少货币供给、从而提高利率时，中央银行应该卖出

国债。 34.普查是( )。 A.专门组织的经常性全面调查 B.专门组

织的一次性全面调查 C.专门组织的一次性非全面调查 D.专门

组织的经常性非全面调查 答案：B 解析:普查是专门组织的一

次性全面调查 37.用于比较不同组别数据的离散程度的指标

是( )。 A.极差 B.标准差 C.离散系数 D.均值 答案：C 解析：用

于比较不同组别数据的离散程度的指标是离散系数。 42.相关

关系是( )。 A.现象间客观存在的依存关系 B.现象间的一种非

确定性的数量关系 C.现象间的一种确定性的数量关系 D.现象

间存在的一种函数关系 答案：B 解析：相关关系现象间的一

种非确定性的数量关系。 46.会计核算上，企业将融资租入的

设备计入固定资产，体现了( )原则。 A.一致性 B.谨慎性 C.实

质重于形式 D.重要性 答案：C 解析：会计核算上，企业将融

资租入的设备计入固定资产，体现了实质重于形式原则。 47.

下列支出中，属于资本性支出的是( )。 A.固定资产日常修理

费支出 B.购买材料支出 C.支付职工工资 D.购买商标支出 答案

：D 解析：属于资本性支出的是购买商标支出。 100Test 下载
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